



Лично-командный Чемпионат Волгоградской области по пауэрлифтингу (силовое троеборье) состоялся в новом спортивном зале Волгоградского политехнического университета с 8 по 10 ноября 2010г. В Чемпионате приняли участие команды г. Волгограда и Волгоградской области.

Успешно выступила на этих соревнованиях команда тренера-преподавателя Светлоярской детско-юношеской спортивной школы Двизова Юрия Николаевича, занявшая почетное четвертое место.

В личном зачете серебряными призерами Чемпионата стали:

- кандидат в мастера спорта в весовой категории до 60 кг. Абдюшев Артур, набравший в сумме 520 кг., установивший два рекорда Волгоградской области в жиме лежа (130 кг.) и становой тяге (195 кг.);

-кандидат в мастера спорта в весовой категории до 75кг. Сычев Павел с суммой 665кг.;

-кандидат в мастера спорта в весовой категории до 67,5 кг. Саакян Армен с суммой 475кг.

Тупиков Артем (весовая категория до 75кг.) выполнив норматив первого спортивного разряда, стал пятым.

Самый молодой участник соревнований в весовой категории до 100 кг. Пасечник Павел занял четвертое место с результатом 552,5кг., выполнив норматив первого разряда.

Спортсмены Светлоярской ДЮСШ кандидаты в мастера спорта Абдюшев Артур Сычев Павел, Саакян Армен вошли в сборную команду Волгоградской области для участия во Всероссийских соревнованиях в г. Камышине 10-12 декабря 2010г.

Тренер-преподаватель Светлоярской ДЮСШ Двизов Ю.Н. был награжден Благодарственной грамотой Федерации пауэрлифтинга Волгоградской области за активное участие в спортивной жизни и вклад в развитие и популяризации пауэрлифтинга среди молодежи.



